
Srednja škola „Jure Kaštelan“ bila je 04. ožujka 2011. domaćin Županijskog vijeća 
srednjoškolskih knjižničara. Dvadesetak srednjoškolskih knjižničara s područja županije 
imalo je priliku uživati u čarima Grada Omiša, staroj gradskoj jezgri, Mirabeli, klapskoj 
pjesmi i domaćim specijalitetima. Na dnevnom redu su bila četiri predavanja vezana uz 
knjižničarsku struku. Skup je protekao u ugodnom i zanimljivom druženju. 

Srednja škola „Jure Kaštelan“ bila je 04. ožujka 2011. domaćin Županijskog vijeća srednjoškolskih 
knjižničara. Dvadesetak srednjoškolskih knjižničara s područja županije se okupilo pred Muzejom u 
Omišu gdje nas je gospodin Novaković vratio u daleku prošlost.  

 

Glava Tiberija kao dio stalne postave muzeja 

 

Knjižničari razgledavaju muzej 

Prof. Silvija Mrkonjić je skupinu odvela  do Mirabele gdje je iznijela predavanje o Gradu Omišu. 
Uvijek zanimljive činjenice su vezane za razdoblje srednjeg vijeka kada je Omiš  bio ozloglašen 
zbog omiških gusara, koji su, koristeći se posebno sagrañenim brodovima zvanim "Sagittae" 
(Strijela) preko tri stotine  godina vladali Jadranskim morem. 



 

Uspon prema tvrñavi Mirabela 

Obilazak je nastavljen kroz srednjovjekovnu jezgru. Prof. Mrkonjić je upozorila i na  kuću u kojoj je 
uprava Festivala dalmatinskih klapa, s renesansnim prozorom. Nezaobilazna je bila i renesansna 
«kuća sretnog čovjeka», nazvana  zbog natpisa na lučnom nadvratniku pisana latinskim jezikom, 
koji u prijevodu kaže:- Zahvaljujem ti, Gospode, što sam bio na ovom svijetu. Zanimanje je 
probudio i stup srama koji se nalazi u Smokvici za čiji je kapitel pričvršćen grb mletačkog providura 
i tu se najvjerojatnije nalazi od 1617. godine. Obilazak je završio u crkvi svetoga Mihovila. 

 

Profesorica Silvija Mrkonjić s grupom knjižničara 

Grupa je imala kratku pauzu poslije koje smo se okupili u školskoj knjižnici. Knjižničare je dočekao 
prigodan poklon Turističke zajednice grada Omiša. Knjižničarka Marija Šaškor je pozdravila goste te 
najavila dva govornika: domaćina ravnatelja Srećka Zelića te višu savjetnicu pri Agenciji za odgoj i 
obrazovanje Anu Krželj. Govornici su se s nekoliko prigodnih riječi obratili prisutnima. Ravnatelj 
Zelić je predstavio školu te im poželio ugodan boravak. 



I ovaj put školska klapa Almissa uveselila je prisutne dvjema izvedbama: Sanjam te i dionicom 
Tempus est iocundum iz Carmine Burane. 

 

Knjižničari pozorno prate predavanja 

Na dnevnom redu su bila četiri predavanja. Prva predavačica je bila Ana Krželj s temom Zbornici 
Proljetnih škola - temelj stručnog usavršavanja. 

 

Viša savjetnica Ana Krželj 

Slijedila je knjižničarka Mirna Luketin  iz SŠ Braće Radić iz Kaštel Štafilića s predavanjem Školska 
knjižnica u promidžbi škole: Dolaze nam gosti! Treće zanimljivo predavanje je bilo Ex libris nekad i 
sad Dražice Kekez iz Graditeljske i obrtničke škole iz Splita. Posljednje izlaganje je bilo na temu 
Poticaji razvijanju čitateljskih navika adolescenata knjižničarke Marije Šaškor. 



 

U pauzi su se gosti preselili u školski restoran gdje su u društvu s ravnateljem mogli uživati u 
dalmatinskim specijalitetima: pršutu, siru, soparniku, kroštulama te ljubavnom gnijezdu, poznatom 
kolaču stručne učiteljice kuharstva Dušanke Pandže. 

                            

 


